



В Борском районе Нижегородской области полицейский признан виновным в покушении на мошенничество



Собранные следователем второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета по Нижегородской области доказательства положены в основу для вынесения приговора старшему оперуполномоченному управления по контролю за незаконным оборотом наркотиков ГУ МВД России по Нижегородской области в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 ч. 3 ст. 159 УК РФ (покушение на мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, что 25 марта 2019 года в микрорайоне Неклюдово г. Бор Нижегородской области полицейский получил от гражданина путем обмана деньги в сумме 95 тысяч рублей. Это был первый транш оговоренной ранее суммы в размере 350 тысяч рублей, за которую правоохранитель обещал гражданину, в отношении которого рассматривалось уголовное дело, решить вопрос о вынесении приговора и назначении ему наказания, не



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

связанного с лишением свободы.

При этом, подсудимый не имел реальной возможности оказать воздействие на участников уголовного судопроизводства при принятии ими решений.

Противоправные действия подозреваемого пресечены следователями СК во взаимодействии с оперативными сотрудниками УФСБ по региону и ОРЧ (собственной безопасности) ГУ МВД России по Нижегородской области.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 1 года лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима. Приговор в законную силу не вступил.

12 Июля 2019

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1372382>